
  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ 

 
1. ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ/ΣΤΡΙΑΣ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) θεωρημένη με γνήσιο υπογραφής του 

σπουδαστή/τριας (από οποιαδήποτε διοικητική αρχή ή Κ.Ε.Π. ή μέσω του gov.gr ως ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου ή 
από την ίδια την Σχολή σε περίπτωση αυτοπρόσωπης κατάθεσης).  
 

2.  Ε-1 ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ (ΦΕΦΠ) ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022 ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ/ΣΤΡΙΑΣ. 
α) Όσοι σπουδαστές/στριες δεν ήταν υπόχρεοι φορολογικής δήλωσης θα υποβάλουν την ανάλογη 
υπεύθυνη δήλωση (επισυνάπτεται παρακάτω) θεωρημένη από το e-gov ή ως ψηφιακή βεβαίωση 
εγγράφου ή με γνήσιο υπογραφής (πρωτότυπο και όχι σκαναρισμένο). 
β) Εάν ο Σπουδαστής/στρια είναι εξαρτώμενο μέλος (φαίνεται στον πίνακα 8 του οικογενειακού Ε-1), 
προσμετρώνται τα οικογενειακά εισοδήματα και θα πρέπει να κατατεθούν και τα εκκαθαριστικά 
σημειώματα (ΦΕΦΠ) των υπολοίπων εξαρτώμενων μελών (αδέλφια), ενώ σε αντίθετη περίπτωση 
συμπληρώνουν Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν ήταν υπόχρεοι φορολογικής δήλωσης (Εάν τα εξαρτώμενα μέλη 
έχουν κωδικούς taxisnet συμπληρώνουν οι ίδιοι την υπεύθυνη δήλωση ενώ σε αντίθετη περίπτωση την 
υπεύθυνη δήλωση την συμπληρώνουν οι γονείς). Το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα του προηγούμενου 
έτους, δεν πρέπει να υπερβαίνει τα τριάντα χιλιάδες (30.000) ευρώ προσαυξανόμενο κατά τρεις χιλιάδες 
(3.000) ευρώ για κάθε προστατευόμενο παιδί πέραν του Σπουδαστή. 
γ) Σπουδαστής με εισόδημα πάνω από 18.000 δεν δικαιούται επίδομα. 
δ) Σε περίπτωση μονογονεϊκής οικογένειας λόγω διαζυγίου, θα επισυνάπτεται ολόκληρη η απόφαση 
επιμέλειας και στη συνέχεια τα φορολογικά σημειώματα του γονέα ο οποίος ασκεί την επιμέλεια.  
ε) Σε περίπτωση μονογονεϊκής οικογένειας λόγω θανάτου, θα επισυνάπτεται  ληξιαρχική πράξη θανάτου. 

 
3.  ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ ΑΠΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΙΒΑΝ  
Γίνεται αποδεκτή βεβαίωση τράπεζας με σφραγίδα και υπογραφή ή βεβαίωση IBAN εκτυπωμένη μέσω      
e-banking ή ευκρινές φωτοαντίγραφο βιβλιαρίου τραπεζικού λογαριασμού του δικαιούχου 
Σπουδαστή/τριας). 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ 
 

i. ΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΤΟ 
ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ (ΈΝΤΥΠΟ Ι) ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΞΟΔΟΥ (ΈΝΤΥΠΟ ΙI), 
ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΔΕΛΤΙΩΝ 
(https://apografika-ops.hcg.gr/#/user/login), ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΣΤΗΝ Α.Ε.Ν. ΟΤΙ 
ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥΣ. 

 
ii. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΕΙΤΕ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ, ΕΙΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ E-MAIL: aenkritis@hcg.gr  ΜΕ ΘΕΜΑ «ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ» 
 

 
iii. ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ 

ΣΩΣΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΕΔΙΑ. 
 

mailto:aenkritis@hcg.gr


iv. ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ ΟΓΚΟΥ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΝΑ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΤΟ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙ ΤΟ Γρ. ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
 

v. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΝΕΤΑΙ    ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 29-12-2025. 
 

vi. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΗ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ. 
 

vii. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ. 
 


